
Angebote und Dienstleistungen DS Showlaser 

Hiermit möchten wir Ihnen einen kleinen Überblick zu unseren Dienstleistungen und Produkten vermitteln. 
Selbstverständlich erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot nach Ihren persönlichen Wünschen 
Vorstellungen und örtlichen Gegebenheiten. 

Kontaktieren sie uns,  Tel Nr.: 08145 / 99 71 84 oder info@ds-showlaser.de 
Wir freuen uns auf Ihre Anfrage. 

In allen Lasershow-Packages ist bereits enthalten: 

  

Techniker / Operator für Auf- und Abbau und Bedienung der Laseranlage

Transport innerhalb Deutschland kostenlos - keine Fahrtkosten ! (Ab Party Package 3)

Anwesenheit eines Laserschutzbeauftragten

Softwareanpassung vor Ort

Viele Beamshows aus unserem Showpool und Live Bedienung zur Musik

Ausreichende Nebelanlagen mit Gebläsen

Stative zum problemlosen Aufstellen der Showanlage

Sämtliches benötigtes Zubehör zum Betrieb der Laseranlage wie Kabel, Stromverteiler usw.
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Party Lasershows 
bereits ab 1490 € netto, Achtung, Staffel-, Händler und Agenturpreise möglich 
Kontaktieren sie uns unter Tel.: 08145 / 99 71 84 oder info@ds-showlaser.de 

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage. 

DS Showlaser verwendet speziell gefertigte High-End Produkte, die höchste Qualitäts- und Sicherheitsstandards 
erfüllen. Als einer der wenigsten Hersteller, sind unsere Showlaser explizit vom Tüv geprüft und deren Sicherheit ist mit 
einem Gutachten dokumentiert. Des Weiteren liegen selbstverständlich auch EMV-Prüfzeugnisse vor. Sehen Sie einem 
Besuch des Gewerbeaufsichtsamts oder den zuständigen Behörden bei Ihrer Veranstaltung gelassen entgegen. Auch 
eine große Anzahl von „billig-Lasern“ kann ein hochwertiges Equipment nicht ersetzen. 

Party Package 1 (Clubs / mittelgrosse Hallen) 
„Das farbenprächtige Einsteiger-Package“ 

Dieses Package lässt in Punkto Farbvielfalt keine Wünsche offen. Fantastische Lasereffekte garantieren eine 
mitreißende und eindrucksvolle Show. Auch besteht die Möglichkeit mit Hilfe zahlreicher Spiegel zusätzliche 
raumfüllende Effekte zu schaffen. 

Im „Package 1“ enthalten sind: 
• Laseranlage DS 14000/RGB/Intro mit einer "RealBrightnessLaser"von 14.000 RBL (5 Watt HD) 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläsen 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw..   

Mietpreis pro Veranstaltungstag     1.490 € (Netto)  1.773 € (Brutto) 

Party Package 2 ( Club’s / grosse Hallen / Open Air Events) 
„Das mehrfarbige Power Einsteiger-Package“  
  
Dieses Package überzeugt mit sehr hellen, gestochen scharfen Raumeffekten. Das Zusammenspiel aus gelben, blauen, 
grünen und weißen Laserstrahlen schafft ein reizvolles Farbenspiel. 
Hier kommen hochwertige Coherent-Laser zum Einsatz. Ihre Strahlen sind besonders hell und selbst aus großer 
Entfernung gut sichtbar. 

Im „Package 2“ enthalten sind:  
• Laseranlage DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 100.000 RBL (12 Watt) und 

hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläsen 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw.  

Mietpreis pro Veranstaltungstag     2.390 € (Netto)  2.844 € (Brutto) 
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Party Package 3 ( Club’s / Hallen / kleine Open Air Events ) 
„Das multicolor-Package“ 

Dieses Package bietet Ihnen brillante Farbnuancen und gestochen scharfe Raumeffekte. Es wird Ihre Gäste und Kunden 
mit einem unvergesslichen Farbfeuerwerk verzaubern. 
Die verwendeten Coherent-Laser stehen für Top-Qualität und Top-Leistung. Ihre Strahlen sind so hell, dass sie selbst auf 
große Entfernung gut sichtbar sind. 

Im „Package 3“ enthalten sind: 
• Laseranlage DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 120.000 RBL (14,6 Watt) 

und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläse 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw.  

Mietpreis pro Veranstaltungstag    2.890 € (Netto)  3.439 € (Brutto) 

Party Package 4 ( Club’s / kleine Hallen ) 
„Das farbenprächtige Doppel-Package“ 

Dieses Package lässt in Punkto Farbvielfalt keine Wünsche offen. Fantastische Lasereffekte mit bis zu 16,8 Millionen 
Farbnuancen garantieren eine mitreißende und eindrucksvolle Show. 
Zudem schafft die aus zwei Anlagen resultierende Überkreuzung der Laserstrahlen eine hohe Effektdichte und sorgt für 
eine atemberaubende Beamshow. 

Im „Package 4“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 14000/RGB/Pro mit einer "RealBrightnessLaser"von 28.000 RBL (10 Watt HD) 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläsen 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw.. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag    2.890 € (Netto)   3.439 € (Brutto) 

Party Package 5 (Clubs/ große Hallen / Open Air Events) 
„Das mehrfarbige Package mit doppelter Laser-Power“ 

Dieses Package überzeugt mit sehr hellen, gestochen scharfen Raumeffekten. Das Zusammenspiel aus gelben, blauen, 
grünen und weißen Laserstrahlen schafft ein reizvolles Farbenspiel. 
Hier kommen hochwertige Coherent-Laser zum Einsatz. Ihre Strahlen sind besonders hell und selbst aus weiter 
Entfernung gut sichtbar. 
Durch den Einsatz von zwei Vier-Farb-Laseranlagen und der daraus resultierenden Überkreuzung von Laserstrahlen 
wird eine enorme Effektdichte erzeugt. 

Im „Package 5“ enthalten sind:  
• Zwei Laseranlagen DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 200.000 RBL (24 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläsen 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag    3.390 € (Netto)  4.034 € (Brutto) 



Party Package 6 (Clubs / große Hallen / Open Air Veranstaltungen) 
„Das *Premium* Package mit doppelter Laser-Power“ 

Dieses Package entfacht einen wahren Farbenrausch. Hier kommen zwei sehr starke multicolor Laseranlagen zum 
Einsatz. Zwei Anlagen ermöglichen das Überkreuzen von Laserstrahlen, wodurch eine enorme Effektdichte erzielt wird. 
Die Effekte sind in allen Farbnuancen möglich. 
Die im Paket verwendeten Anlagen sind mit hochwertigen OPSL Coherent Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert, dass Lichtstrahlen auch auf große Entfernung brillant und gestochen scharf 
erscheinen. 

Im „Package 6“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 240.000 RBL (29 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläsen 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag    4.690 € (Netto)  5.581 € (Brutto) 

Party Package 7 (sehr große Hallen / große Open Air Veranstaltungen) 
„Das *Premium* Package mit dreifacher Laserpower“ 

Dieses Package stellt noch einmal eine deutlich sichtbare Steigerung dar und besticht insbesondere durch seine enorme 
Helligkeit und  Effektfülle.  
Zum Einsatz kommen drei Showlaser: Eine Multicolor-Laseranlage und zwei Vier-Farb-Laseranlagen, die sich mit ihren 
gelben, blauen, grünen und weißen Laserstrahlen deutlich vom bekannten „Einheitsgrün“ absetzen. 

Zudem schaffen die aus drei Anlagen resultierenden Überkreuzungen der Laserstrahlen eine hohe Effektdichte und 
sorgen für eine atemberaubende Beamlasershow. 
Die im Paket verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert, dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant und gestochen scharf 
erscheinen. 

Im „Package 7“ enthalten sind: 
• Laseranlage DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 120.000 RBL  (14,6 Watt) 

und hochwertigen Coherent Lasern 
• Zwei Laseranlagen DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 200.000 RBL (24 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläsen 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw.  

Mietpreis pro Veranstaltungstag    5.290 € (Netto)  6.295 € (Brutto) 



Party Package 8 (größte Clubs / sehr große Hallen /größere  Open Air Veranstaltungen) 
„Das *Premium* Package mit dreifacher Laserpower und fulminanten Farben“ 

Dieses Package stellt eine noch deutlichere sichtbare Steigerung gegenüber vorangegangener Packages dar. Es 
besticht insbesondere durch seine Farbenvielfalt, Helligkeit und enorme Effektfülle. 
Zum Einsatz kommen drei Showlaser: Zwei Multicolor-Laseranlagen und eine Vier-Farb-Laseranlage. 

Zudem schaffen die aus drei Anlagen resultierenden Überkreuzungen der Laserstrahlen eine hohe Effektdichte und eine 
atemberaubende Beamlasershow. 
Die im Paket verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert, dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant und gestochen scharf 
erscheinen. 

Im „Package 8“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 240.000 RBL (29 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Laseranlage DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 100.000 RBL (12 Watt) und 

hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläsen 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag    6.190 € (Netto)  7.366 € (Brutto) 

Party Package 9 (größte Clubs / sehr große Hallen / größere Open Air Veranstaltungen) 
„Das State-of-the-Art-Package - Laserspektakel“ 

Ein Meer aus Lichtern. Ein Rausch der Farben. Ein unvergleichliches Abenteuer für die Sinne. 
Ein sehr aufwendiges Package im Programm von DS-Showlaser, das keine Wünsche offen lässt und selbst höchsten 
Ansprüchen gerecht wird. 

Zum Einsatz kommen vier Showlaser: Zwei multicolor Laseranlagen und zwei weitere Vier-Farb-Laseranlagen. Das 
Zusammenspiel aus gelben, blauen, weißen und grünen Laserstrahlen schafft ein reizvolles Farbenspiel, das sich positiv 
vom bekannten „Einheitsgrün“ absetzt. 

Zudem schaffen die aus vier Anlagen resultierenden Überkreuzungen der Laserstrahlen eine sehr hohe Effektdichte und 
bieten Ihnen wahres Laserspektakel. 
Der hohe Qualitätsstandard garantiert eine ausgezeichnete Umsetzung Ihrer Wünsche. 
Die im Package verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant, hell und gestochen scharf 
erscheinen. 

Im „Package 9“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von     240.000 RBL (29 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Zwei Laseranlagen DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von       200.000 RBL (24 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläsen 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw.  

Mietpreis pro Veranstaltungstag    7.690 € (Netto)  9.151 € (Brutto) 



Party Package 10 (größte Clubs / sehr große Hallen / große Open Air Veranstaltungen / Stadien) 

*Das absolute High END Package“ 

Mit der Power von über 700.000 RBL Gesamtleistung sind selbst sehr große Hallen, große Open-Air-Veranstaltungen 
und Stadien problemlos möglich. 
Ein Meer aus Lichtern. Ein Rausch aus Farben. Ein unvergleichliches Abenteuer für die Sinne. 
Gestochen scharfe Laserbeams, strahlend hell, begeistern Ihre Gäste, meist über 30 km weit sichtbar. 
Das größte Package im Programm von DS-Showlaser, das keine Wünsche offen lässt und selbst höchsten Ansprüchen 
gerecht wird. 

Zum Einsatz kommen sechs Showlaser, zwei High End XTR Multicolor-Laseranlagen, zwei Multicolor-Laseranlagen und 
zwei Vier-Farb-Laseranlagen. Mit diesen XTR Showlasern (160.000 €  Stückpreis) sind gestochen scharfe Laserstrahlen 
und Effekte bei größten Entfernungen möglich. Sechs Laseranlagen und die daraus resultierende Überkreuzung der 
Lichtstrahlen sorgen für eine maximale Effektdichte und wundervolle Farbnuancen. Der hohe Qualitätsstandard 
garantiert eine ausgezeichnete Umsetzung Ihrer Wünsche.  

Die im Package verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent HD Lasern bestückt. Die Optikgüte 
dieser Hochpräzisionsprodukte garantiert dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant, hell und gestochen 
scharf erscheinen. Mit einer enormen Gesamtleistung von über 700.000 RBL eignet sich das Package selbst für größte 
Veranstaltungen. 

Im „Package 10“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 140000/RGB/PRO XTR mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 280.000 RBL (40 

Watt) und hochwertigen Coherent HD Lasern mit extremer Bildschärfe und fulminanten Farben 
• Zwei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von      240.000 RBL (29 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Zwei Laseranlagen DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von       200.000 RBL (24 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 

• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Nebelanlagen mit Gebläsen 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Stromverteiler usw.  

Mietpreis pro Veranstaltungstag     13.990 € (Netto)  16.648 € (Brutto) 



Event Lasershows 
bereits ab 2460 € netto, Achtung, Staffel-, Händler und Agenturpreise möglich 
Kontaktieren sie uns unter Tel.: 08145 / 99 71 84 oder info@ds-showlaser.de 

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage. 

Bei Event Packages erfolgt der Aufbau am Vortag der Veranstaltung, wodurch eine umfangreiche Softwareanpassung 
vor Ort gewährleistet ist. Mehrere Proben am Aufbautag garantieren einen reibungslosen  Ablauf am Showtag. 
Event Packages sind Rundum-Sorglos-Pakete. Sie beinhalten eine professionelle Betreuung, die von der ersten 
Konzeptidee bis hin zur fertigen Show reicht. 

Für die Grafikprojektion dient ein von Ihnen erstelltes Storyboard, das alle relevanten Daten und Texte beinhaltet. Auf 
dieser Basis wird eine Erst-Programmierung erstellt, die als Online-Video bequem vorab betrachtet werden kann. 
Mögliche Korrekturen und Änderungswünsche lassen sich so ohne großen Aufwand durchführen.  
DS Showlaser verwendet speziell gefertigte High-End Produkte, die höchste Qualitäts- und Sicherheitsstandards 
erfüllen. Als einer der wenigsten Hersteller, sind unsere Showlaser explizit vom Tüv geprüft und deren Sicherheit ist mit 
einem Gutachten dokumentiert. Des Weiteren liegen selbstverständlich auch EMV-Prüfzeugnisse vor. Sehen Sie einem 
Besuch des Gewerbeaufsichtsamts oder den zuständigen Behörden bei Ihrer Veranstaltung gelassen entgegen. Auch 
eine große Anzahl von „billig-Lasern“ kann ein hochwertiges Equipment nicht ersetzen. 
Selbstverständlich ist der Showablauf Timecode gesteuert und kann mit „SMPTE“ in Multimedia Shows eingebunden 
werden. 

Event Package 1 (Firmenjubiläum / Messepräsentation / Produkt-Präsentation) 
„Das multicolor Event Package für eine farbenprächtige Lasershow“ 

Dieses Package eignet sich insbesondere für kleinere bis mittlere "indoor" Eventlocation. 
Es bleiben in Punkto Farbvielfalt keine Wünsche offen. Fantastische Lasereffekte garantieren eine mitreißende und 
eindrucksvolle Show. 

Im „Event Package 1“ enthalten sind: 
• Laseranlage DS 14000/RGB/Pro mit einer "RealBrightnessLaser"von 14.000 RBL (5 Watt HD) 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Show 
• Anmeldung bei den zuständigen Behörden 
• Sämtliches Zubehör wie Nebel Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag*    2.460 € (Netto)  2.927 € (Brutto) 
zzgl. individueller Programmierung 

Event Package 2 (Firmenjubiläum / Messepräsentation / Produkt-Präsentation) 
„Das multicolor Performance Event Package für eine farbenprächtige Lasershow“ 

Dieses Package eignet sich insbesondere für mittlere und große "indoor" Eventlocations. 
Es bleiben in Punkto Farbvielfalt keine Wünsche offen. Fantastische Lasereffekte garantieren eine mitreißende und 
eindrucksvolle Show. 
Das „Package 2“ wird Ihre Gäste und Kunden mit einem wunderschönen Farbfeuerwerk verzaubern. 
Die verwendeten Coherent Laser stehen für Top-Qualität und Top-Leistung. Ihre Strahlen sind so hell, dass sie selbst auf 
größere Entfernungen gut sichtbar sind. 

Im „Package 2“ enthalten sind: 
• Laseranlage DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 120.000 RBL (14,6 Watt) 

und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Show 
• Anmeldung bei den zuständigen Behörden 
• Sämtliches Zubehör wie Nebel,  Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag*    3.990 € (Netto)  4.748 € (Brutto) 
zzgl. individueller Programmierung 



Event Package 3 (Firmenjubiläum / Messepräsentation / Produkt-Präsentation) 
„Das Pro-Grafik Event Package für eine aufwendige Grafik- und Raumlasershow“ 

Hier lassen sich größere Eventlocations und mittelgroße Open Air Veranstaltungen realisieren. Es kommen zwei 
multicolor Laseranlagen zum Einsatz. Beide Laseranlagen können gleichzeitig verschiedene Animationen darstellen, so 
dass eine Grafikshow besonders hell, eindrucksvoll und detailliert erscheint. 
Zudem schaffen die aus zwei Anlagen resultierenden Überkreuzungen der Laserstrahlen eine hohe Effektdichte und eine 
atemberaubende Beamlasershow. Fantastische Lasereffekte garantieren eine mitreißende und eindrucksvolle Show. 

Die im Paket verwendeten Anlagen sind mit hochwertigen OPSL Coherent Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert, dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant und gestochen scharf 
erscheinen. 

Im „Package 3“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von      240.000 RBL (29 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Show 
• Anmeldung bei den zuständigen Behörden 
• Sämtliches Zubehör wie Nebel, Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag*     6.290 € (Netto)  7.485 € (Brutto) 
zzgl. individueller Programmierung 

Event Package 4 (Firmenjubiläum / Messepräsentation / Produkt-Präsentation) 
„Das Pro-Beam Event Package für eine kombinierte Grafik- und Raumlasershow“ 

Hier lassen sich größere Eventlocations und mittelgroße Open Air Veranstaltungen realisieren. 
Es kommen drei Laseranlagen zum Einsatz. Eine multicolor Laseranlage sowie zwei weitere Vier-Farb-Laseranlagen. 
Durch den Einsatz von drei Laseranlagen wird ein facettenreiches und ansprechendes Zusammenspiel von Grafiken und 
Raumlasereffekten geschaffen. Zudem schaffen die aus drei Anlagen resultierenden Überkreuzungen der Laserstrahlen 
eine hohe Effektdichte und eine atemberaubende Beamlasershow. Fantastische Lasereffekte garantieren eine 
mitreißende und eindrucksvolle Show. 

Die im Paket verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant, besonders hell und gestochen 
scharf erscheinen.  

Im „Package 4“ enthalten sind: 
• Laseranlage DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 120.000 RBL (14,6 Watt) 

und hochwertigen Coherent Lasern 
• Zwei Laseranlagen DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von       200.000 RBL (24 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
•
• Techniker für Auf-Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Show 
• Anmeldung bei den zuständigen Behörden 
• Sämtliches Zubehör wie Nebel, Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag*     7.290 € (Netto)  8.675 € (Brutto) 
zzgl. individueller Programmierung 



Event Package 5 (Firmenjubiläum / Messepräsentation / Produkt-Präsentation ) 
„Das Premium Event Package mit dreifacher Laserleistung, ein wahrer Farbenrausch“ 

Hier lassen sich größere Eventlocations und mittelgroße Open Air Veranstaltungen realisieren. 
Es kommen wieder drei Laseranlagen zum Einsatz. Davon jedoch zwei multicolor Laseranlagen sowie eine weitere Vier-
Farb-Laseranlage. Durch den Einsatz von drei Laseranlagen wird ein facettenreiches und ansprechendes 
Zusammenspiel von Grafiken und Raumlasereffekten geschaffen. Zudem schaffen die aus drei Anlagen resultierenden 
Überkreuzungen der Laserstrahlen eine hohe Effektdichte und eine atemberaubende Beamlasershow. Es bleiben in 
Punkto Farbvielfalt keine Wünsche offen. Fantastische Lasereffekte garantieren eine mitreißende und eindrucksvolle 
Show. 

Die im Paket verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant, besonders hell und gestochen 
scharf erscheinen. 

Im „Package 4“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von      240. 000RBL (29 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Laseranlage DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 100.000 RBL     (24 Watt) 

und hochwertigen Coherent  
• LasernTechniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Show 
• Anmeldung bei den zuständigen Behörden 
• Sämtliches Zubehör wie Nebel, Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag*     7.890 € (Netto)  9.389 € (Brutto) 
zzgl. individueller Programmierung 

Event Package 6 (Firmenjubiläum / Messepräsentation / Produkt-Präsentation ) 
„Das TOP Premium Event Package mit vierfacher Laserleistung“ 
So verwandeln Sie jedes Event in ein Lichtermeer aus Laserstrahlen und Farben. 

Mit dem Package 6 lassen sich selbst sehr große indoor Locations und große Open Air Veranstaltungen realisieren. Zum 
Einsatz kommen vier Systeme: Zwei multicolor Laseranlagen sowie zwei weitere Vier-Farb-Laseranlagen. Diese können 
gleichzeitig verschiedene Animationen darstellen, sodass eine Grafikshow besonders hell, eindrucksvoll und detailliert 
erscheint. Mit dem Einsatz von vier Laseranlagen und der daraus resultierenden Überkreuzung der Laserstrahlen, wird 
bei Ihrer Lasershow eine enorme Effektfülle erzielt Es bleiben in Punkto Farbvielfalt keine Wünsche offen. Fantastische 
Lasereffekte garantieren eine mitreißende und eindrucksvolle Show. 

Die im Paket verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant, hell und gestochen scharf 
erscheinen. 

Im „Event Package 6“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von     240.000 RBL (29 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Zwei Laseranlagen DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von       200.000 RBL (24 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Show 
• Anmeldung bei den zuständigen Behörde 
• Sämtliches  Zubehör wie Nebel, Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag*     8.890 € (Netto)  10.579 € (Brutto)  
zzgl. individueller Programmierung 



Event Package 7 (Firmenjubiläum / Messepräsentation / Produkt-Präsentation ) 
„Das State-of-the-Art-Package“ 
So verwandeln Sie jedes Event in ein Lichtermeer aus Laserstrahlen und Farben. Ein Show die bezaubert und hin zu 
neuen Sphären führt. Dieses Package steht für eine beeindruckende Grafik und fulminante Raumlasershow. 

Hier lassen sich größte Eventlocations und große Open Air Veranstaltungen realisieren. 
„Package 7“ ist eines der aufwendigsten Pakete im Programm von DS-Showlaser, das keine Wünsche offen lässt und 
selbst höchsten Ansprüchen gerecht wird. Zum Einsatz kommen fünf Showlaser, drei Multicolor-Laseranlagen und zwei 
Vier-Farb-Laseranlagen. Die Laseranlagen können gleichzeitig verschiedene Animationen darstellen, sodass eine 
Grafikshow besonders hell, eindrucksvoll und detailliert erscheint. Fünf Laseranlagen und die daraus resultierende 
Überkreuzung der Lichtstrahlen sorgen für eine sorgen für eine maximale Effektdichte und tolle Farbnuancen. 
Fantastische Lasereffekte garantieren eine mitreißende und eindrucksvolle Show. 

Die im Paket verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert, dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant und gestochen scharf 
erscheinen. 

Im „Event Package 7“ enthalten sind: 
• Drei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 360.000 RBL (44 Watt) 

und hochwertigen Coherent Lasern 
• Zwei Laseranlagen DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 200.000 RBL (24 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Show 
• Anmeldung bei den zuständigen Behörde 

Mietpreis pro Veranstaltungstag*     11.290 € (Netto)  13.435 € (Brutto)  
zzgl. individueller Programmierung 

Event Package 8 (Firmenjubiläum / Messepräsentation / Produkt-Präsentation ) 
„Das State-of-the-Art-Package HD Plus“
Ein Meer aus Lichtern. Ein Rausch der Farben. Ein unvergleichliches Abenteuer für die Sinne. 

Hier lassen sich größte Eventlocations und große Open Air Veranstaltungen realisieren. Das Package für eine 
beeindruckende Grafikshow und fulminante Raumlasershow. 
„Package 8“ ist eines der aufwendigsten Pakete im Programm von DS-Showlaser, das keine Wünsche offen lässt und 
selbst höchsten Ansprüchen gerecht wird. Zum Einsatz kommen sechs Showlaser, zwei High End XTR Multicolor-
Laseranlagen, zwei Multicolor-Laseranlagen und zwei Vier-Farb-Laseranlagen. Die Laseranlagen können gleichzeitig 
verschiedene Animationen darstellen, sodass eine Grafikshow besonders hell, eindrucksvoll und detailliert erscheint. Mit 
diesen XTR Showlasern (160.000 €  Stückpreis) sind gestochen scharfe Laserstrahlen und Effekte bei größten 
Entfernungen möglich.  Sechs Laseranlagen und die daraus resultierende Überkreuzung der Lichtstrahlen sorgen für 
eine maximale Effektdichte und tolle Farbnuancen. Fantastische Lasereffekte garantieren eine mitreißende und 
eindrucksvolle Show. 

Die im Paket verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent HD Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant, hell und gestochen scharf 
erscheinen. 

Im „Event Package 8“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 140000/RGB/PRO XTR mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 280.000 RBL (40 

Watt) und  Coherent HD Lasern mit extremer Bildschärfe und fulminanten Farben 
• Zwei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von     240.000 RBL (29 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Zwei Laseranlagen DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 200.000 RBL (24 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung, Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Show 
• Anmeldung bei den zuständigen Behörden 

Mietpreis pro Veranstaltungstag*     17.960 € (Netto)  21.372 € (Brutto)  
zzgl. individueller Programmierung 



Event Package 9 (Firmenjubiläum / Messepräsentation / Produkt-Präsentation / Open-Air-Veranstaltungen ) 
„Das State-of-the-Art-Package HD Plus“ 

So verwandeln Sie auch das größte Event in ein Lichtermeer aus Laserstrahlen. Ein Rausch der Farben. Ein 
unvergleichliches Abenteuer für die Sinne. Ein Laserspektakel von allerfeinster Güte. Eine Show die bezaubert und hin 
zu neuen Sphären führt. 

Hier lassen sich größte Eventlocations und große Open Air Veranstaltungen realisieren. 
Das TOP Premium Event Package für eine beeindruckende Grafikshow und fulminante Raumlasershow. 
„Package 9“ ist das größte Package im Programm von DS-Showlaser, das keine Wünsche offen lässt und selbst 
höchsten Ansprüchen gerecht wird. Zum Einsatz kommen sieben Showlaser, zwei High End XTR Multicolor-
Laseranlagen, drei Multicolor-Laseranlagen und zwei Vier-Farb-Laseranlagen. Die Laseranlagen können gleichzeitig 
verschiedene Animationen darstellen, sodass eine Grafikshow besonders hell, eindrucksvoll und detailliert erscheint. 

Mit diesen XTR Showlasern (160.000 €  Stückpreis) sind gestochen scharfe Laserstrahlen und Effekte bei größten 
Entfernungen möglich. Sechs Laseranlagen und die daraus resultierende Überkreuzung der Lichtstrahlen sorgen für 
eine maximale Effektdichte und tolle Farbnuancen. Fantastische Lasereffekte garantieren eine mitreißende und 
eindrucksvolle Show. 

Die im Paket verwendeten Showlaser sind mit hochwertigen OPSL Coherent HD Lasern bestückt. Die Optikgüte dieser 
Hochpräzisionsprodukte garantiert dass Laserstrahlen auch auf große Entfernung brillant, hell und gestochen scharf 
erscheinen. 

Im „Event Package 9“ enthalten sind: 
• Zwei Laseranlagen DS 140000/RGB/PRO XTR mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 280.000 RBL (40 

Watt) und  Coherent HD Lasern mit extremer Bildschärfe und fulminanten Farben 
• Zwei Laseranlagen DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von     240.000 RBL (29 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Zwei Laseranlagen DS 100000/YBG/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 200.000 RBL (24 

Watt) und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der Veranstaltung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Show 
• Anmeldung bei den zuständigen Behörden 
• Sämtliches Zubehör wie Nebel,  Kabel, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag*     19.490 € (Netto)  23.193 € (Brutto) 
zzgl. individueller Programmierung 



Messe Lasershows 
bereits ab 1490 € netto, Achtung, Staffel-, Händler und Agenturpreise möglich 
Kontaktieren sie uns unter Tel.: 08145 / 99 71 84 oder info@ds-showlaser.de 

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage. 

Laser sind außergewöhnliche Eyecatcher. Selbst ein übersättigter Messegast kann sich ihrer Wirkung nicht entziehen. 
Gezielt wird seine Aufmerksamkeit auf ausgestellte Exponate gelenkt. 
Laser sind individuell nutzbar. Mit ihnen lassen sich fast alle Arten von Logos, Grafiken und Animationen bestens 
darstellen. 
Laser sind problemlos im Einsatz. Dank neuester Technologie kann auf Starkstrom verzichtet werden. Ein einfacher 230 
Volt Anschluss reicht für den Betrieb völlig aus. Und auch ein geringes Platzangebot stellt dank unserer neuesten 
Laseranlagen kein Problem mehr dar.  
Sichern Sie sich den entscheidenden Wettbewerbsvorteil – mit einer Messe Lasershow von DS-Showlaser. Die 
erforderlichen TÜV-Abnahmen und Anmeldungen sind optional im Rundum-Sorglos-Paket enthalten. Und 
selbstverständlich betreut ein geschulter Mitarbeiter von DS-Showlaser die Laseranlage während der gesamten Messe. 
DS Showlaser verwendet speziell gefertigte High-End Produkte, die höchste Qualitäts- und Sicherheitsstandards 
erfüllen. Als einer der wenigsten Hersteller, sind unsere Showlaser explizit vom Tüv geprüft und deren Sicherheit ist mit 
einem Gutachten dokumentiert. Des Weiteren liegen selbstverständlich auch EMV-Prüfzeugnisse vor. Sehen Sie einem 
Besuch der Messeleitung und des zuständigen Sicherheitsbeauftragten gelassen entgegen. 

Bei Messe Packages erfolgt der Aufbau immer rechtzeitig vor der Veranstaltung, sodass eine präzise 
Softwareanpassung vor Ort erfolgen kann. Da mehrere Proben durchgeführt werden, ist ein problemloser Ablauf 
gewährleistet. 

Noch ein Tip: Wasserleinwände von DS-Showlaser bieten sich ebenso als reizvolle Projektionsfläche an. 

Messe Package 1  
„Multicolor Projektionen“ 

Mit diesem Eye-Catcher lassen sich publikumswirksame Präsentationen optimal realisieren. Der Laser zaubert komplexe 
und gestochen scharfe Grafiken mit allen Farbnuancen an Ihren Messestand. Das leichte „flickern" zieht die Blicke auf 
sich. 

Dieses Package  lässt bei der Farbenvielfalt keine Wünsche offen. Für die Grafikprojektion dient ein von Ihnen erstelltes 
Storyboard, das alle relevanten Daten und Texte beinhaltet. Auf dieser Basis wird eine Erst-Programmierung erstellt, die 
als Online-Video bequem vorab betrachtet werden kann. Mögliche Korrekturen und Änderungswünsche lassen sich so 
ohne großen Aufwand durchführen.  
Der hohe Qualitätsstandard der Anlage garantiert eine bestmögliche Umsetzung aller Kundenvorgaben. 

Aufgrund ihrer Bauart benötigen diese Laser keine Wasserkühlung und keinen Kraftstrom. Ein handelsüblicher 230 Volt 
Strom Anschluss reicht für den Betrieb völlig aus. 
Selbstverständlich ist der Showablauf Timecode gesteuert und kann in multimediale Shows eingebunden werden. 

Im „Messe Package 1“ enthalten sind: 
• Eine Laseranlage DS 14000/RGB/Pro mit einer "RealBrightnessLaser"von 14.000 RBL (5 Watt HD) 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der gesamten Messe 
• Anmeldung der Laseranlagen bei der Messeleitung und TÜV-Buchung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Präsentation 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Steuerrechner, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag     1.490 €* (Netto)  1.773 € (Brutto) 
Mietpreis z.B: fünf Messetage in Folge    4.708 €* (Netto)  5.602 € (Brutto) 
*zzgl. individueller Programmierung 



Messe Package 2  
„Besonders helle, mehrfarbige Projektionen“ 

Mit diesem Eye-Catcher lassen sich publikumswirksame Präsentationen optimal realisieren. Der Laser zaubert komplexe 
und besonders helle Grafiken an Ihren Messestand. Das leichte „flickern" zieht die Blicke auf sich. 

Das Zusammenspiel aus  gelben, blauen, weissen und grünen Laserstrahlen begeistert durch mehrfarbige Grafiken und 
Animationen. 
Enorme Helligkeit und mehrere Farben zu einem sagenhaften Preis-Leistungs-Verhältniss. 
Für die Grafikprojektion dient ein von Ihnen erstelltes Storyboard, das alle relevanten Daten und Texte beinhaltet. Auf 
dieser Basis wird eine Erst-Programmierung erstellt, die als Online-Video bequem vorab betrachtet werden kann. 
Mögliche Korrekturen und Änderungswünsche lassen sich so ohne großen Aufwand durchführen.  

Es kommen hochwertigste Coherent-Laser zum Einsatz. Aufgrund ihrer Bauart benötigen diese Laser keine 
Wasserkühlung und keinen Kraftstrom. Ein handelsüblicher 230 Volt Strom Anschluss reicht für den Betrieb völlig aus. 
Selbstverständlich ist der Showablauf Timecode gesteuert und kann in multimediale Shows eingebunden werden. 

Im „Messe Package 2“ enthalten sind:  
• Laseranlage DS 100000/YBG/PRO mit einer "RealBrightnessLaser" von 100.000 RBL, (12 Watt Weißlicht Leistung) 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der gesamten Messe 
• Anmeldung der Laseranlagen bei der Messeleitung und TÜV-Buchung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Präsentation 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Steuerrechner, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag     2.280 €* (Netto)  2.713 € (Brutto) 
Mietpreis z.B: fünf Messetage in Folge    7.204 €* (Netto)  8.572 € (Brutto) 
*zzgl. individueller Programmierung 

Messe Package 3  
„Strahlende, multicolor Projektionen“ 

Mit diesem Eye-Catcher lassen sich publikumswirksame Präsentationen optimal realisieren. Der Laser zaubert komplexe 
und strahlende Grafiken mit allen Farbnuancen an Ihren Messestand. Das leichte „flickern" zieht die Blicke auf sich. 

Auffällige Helligkeit und alle Farben zu einem guten Preis-Leistungs-Verhältniss. 
Für die Grafikprojektion dient ein von Ihnen erstelltes Storyboard, das alle relevanten Daten und Texte beinhaltet. Auf 
dieser Basis wird eine Erst-Programmierung erstellt, die als Online-Video bequem vorab betrachtet werden kann. 
Mögliche Korrekturen und Änderungswünsche lassen sich so ohne großen Aufwand durchführen.  

Es kommen hochwertigste Coherent-Laser zum Einsatz. Aufgrund ihrer Bauart benötigen diese Laser keine 
Wasserkühlung und keinen Kraftstrom. Ein handelsüblicher 230 Volt Strom Anschluss reicht für den Betrieb völlig aus. 
Selbstverständlich ist der Showablauf Timecode gesteuert und kann in multimediale Shows eingebunden werden. 

Im „Messe Package 3“ enthalten sind: 
• Laseranlage DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 120.000 RBL (14,6 Watt) 

und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der gesamten Messe 
• Anmeldung der Laseranlagen bei der Messeleitung und TÜV-Buchung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Präsentation 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Steuerrechner, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag     2.890 €* (Netto)    3.439 € (Brutto) 
Mietpreis z.B: fünf Messetage in Folge    9.132 €* (Netto)  10.867 € (Brutto) 
*zzgl. individueller Programmierung 



Messe Package 4  
„HD multicolor Grafikprojektionen auf höchstem Niveau und maximaler Helligkeit“ 

Lenken Sie die Aufmerksamkeit der Messebesucher auf Ihren Stand, mit extrem hellen, gestochen scharfen Projektionen 
Ihrer Firmenlogos, Produkte oder Innovationen. 
Ein EYE Catcher dem sich kein Messebesucher entziehen kann. 

Für die Grafikprojektion dient ein von Ihnen erstelltes Storyboard, das alle relevanten Daten und Texte beinhaltet. Auf 
dieser Basis wird eine Erst-Programmierung erstellt, die als Online-Video bequem vorab betrachtet werden kann. 
Mögliche Korrekturen und Änderungswünsche lassen sich so ohne großen Aufwand durchführen.  

Es kommen hochwertigste Coherent-HD Laser zum Einsatz. Aufgrund ihrer Bauart benötigen diese Laser keine 
Wasserkühlung und keinen Kraftstrom. Ein handelsüblicher 230 Volt Strom Anschluss reicht für den Betrieb völlig aus. 
Selbstverständlich ist der Showablauf Timecode gesteuert und kann in multimediale Shows eingebunden werden. 
Der überdurchschnittlich hohe Qualitätsstandard der XTR Anlage garantiert eine ausgezeichnete Umsetzung Ihrer 
Vorgaben. 

Im „Messe Package 4“ enthalten sind: 
• Laseranlage DS 140000/RGB/PRO XTR mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 140.000 RBL (20 Watt) 

und hochwertigen Coherent HD Lasern mit extremer Bildschärfe und fulminanten Farben 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung während der gesamten Messe 
• Anmeldung der Laseranlagen bei der Messeleitung und TÜV-Buchung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Aufbau sowie Generalprobe am Vortag sorgen für einen reibungslosen Ablauf Ihrer Präsentation 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Steuerrechner, Stromverteiler usw. 

Mietpreis pro Veranstaltungstag       3.590 €* (Netto)    4.272 € (Brutto) 
Mietpreis z.B: fünf Messetage in Folge    11.344 €* (Netto)  13.499 € (Brutto) 
*zzgl. individueller Programmierung 



Laser  Großprojektionen 
bereits ab 1980 € netto, Achtung, Staffel-, Händler und Agenturpreise möglich 
Kontaktieren sie uns unter Tel.: 08145 / 99 71 84 oder info@ds-showlaser.de 

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage. 

Große Ideen verlangen nach einer großen Inszenierung. Große Ideen verlangen nach den Projektionen von DS-
Showlaser. Sie sind das unübersehbare Highlight jeder Werbeveranstaltung und jeder Präsentation. 
Großprojektionen von DS Showlaser. Think big! 

DS Showlaser verwendet speziell gefertigte High-End Produkte, die höchste Qualitäts- und Sicherheitsstandards 
erfüllen. Als einer der wenigsten Hersteller, sind unsere Showlaser explizit vom Tüv geprüft und deren Sicherheit ist mit 
einem Gutachten dokumentiert. Des Weiteren liegen selbstverständlich auch EMV-Prüfzeugnisse vor. Sehen Sie einem 
Besuch des Gewerbeaufsichtsamts oder den zuständigen Behörden bei Ihrer Veranstaltung gelassen entgegen. Es 
kommen hochwertigste Coherent-Laser zum Einsatz. Ein handelsüblicher 230 Volt Strom Anschluss reicht für den 
Betrieb völlig aus. 
Selbstverständlich ist der Showablauf Timecode gesteuert und kann in multimediale Shows eingebunden werden. 

Großprojektion Package 1 
„Besonders helle, mehrfarbige Projektionen“ 

Mit diesem Eye-Catcher lassen sich publikumswirksame Botschaften optimal realisieren. Der Laser zaubert komplexe 
und besonders helle vierfarbige Grafiken direkt auf Ihr Objekt. 
So können neben Gebäude, Türme, Brücken, Skihänge auch weitläufige Felsformationen problemlos bespielt werden. 
Das Zusammenspiel aus  gelben, blauen, weissen und grünen Laserstrahlen begeistert durch mehrfarbige Grafiken und 
Animationen. 
Enorme Helligkeit und ausgewählte Farben zu einem sagenhaften Preis-Leistungs-Verhältniss. 

Für die Grafikprojektion dient ein von Ihnen erstelltes Storyboard, das alle relevanten Daten und Texte beinhaltet. Auf 
dieser Basis wird eine Erst-Programmierung erstellt, die als Online-Video bequem vorab betrachtet werden kann. 
Mögliche Korrekturen und Änderungswünsche lassen sich so ohne großen Aufwand durchführen.  
Der hohe Qualitätsstandard garantiert eine ausgezeichnete Umsetzung Ihrer Wünsche. 

Im „Großprojektions Package 1“ enthalten sind:  
• Laseranlage DS 100000/YBG/PRO mit einer "RealBrightnessLaser" von 100.000 RBL, (12 Watt Weißlicht Leistung) 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Steuerrechner, Stromverteiler usw. 
• Überdachung der Technik 

Mietpreis pro Veranstaltungstag     1.980 €* (Netto)  2.356 € (Brutto) 
Mietpreis z.B: drei Tage in Folge     4.138 €*(Netto)  4.924 € (Brutto) 
*zzgl. individueller Programmierung 



Großprojektion Package 2 
„Multicolor Projektionen“ 

Mit diesem Eye-Catcher lassen sich publikumswirksame Botschaften optimal realisieren. Der Laser zaubert komplexe 
und helle multicolor Grafiken direkt auf Ihr Objekt. 
So können neben Gebäude, Türme, Brücken, Skihänge auch weitläufige Felsformationen problemlos bespielt werden. 

Für die Grafikprojektion dient ein von Ihnen erstelltes Storyboard, das alle relevanten Daten und Texte beinhaltet. Auf 
dieser Basis wird eine Erst-Programmierung erstellt, die als Online-Video bequem vorab betrachtet werden kann. 
Mögliche Korrekturen und Änderungswünsche lassen sich so ohne großen Aufwand durchführen.  
Der hohe Qualitätsstandard garantiert eine ausgezeichnete Umsetzung Ihrer Wünsche. 

Im „Großprojektions Package 2“ enthalten sind:  
• Laseranlage DS 120000/RGB/PRO mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 120.000 RBL (14,6 Watt) 

und hochwertigen Coherent Lasern 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Steuerrechner, Stromverteiler usw. 
• Überdachung der Technik 

Mietpreis pro Veranstaltungstag     2.890 €* (Netto)  3.439 € (Brutto) 
Mietpreis z.B: drei Tage  in Folge     6.040 €* (Netto)  7.187 € (Brutto) 
*zzgl. individueller Programmierung 

Großprojektion Package 3 
„HD multicolor Grafikprojektionen auf höchstem Niveau und maximaler Helligkeit“ 

Erregen Sie die Aufmerksamkeit ihrer Gäste und Besucher mit extrem hellen, gestochen scharfen Projektionen Ihrer 
Firmenlogos, Produkte oder Innovationen. 
Ein EYE Catcher dem sich kein Betrachter entziehen kann. 
Der Laser zaubert komplexe und besonders helle multicolor Grafiken direkt auf Ihr Objekt. 
So können neben Gebäude, Türme, Brücken, Skihänge auch weitläufige Felsformationen problemlos bespielt werden. 

Für die Grafikprojektion dient ein von Ihnen erstelltes Storyboard, das alle relevanten Daten und Texte beinhaltet. Auf 
dieser Basis wird eine Erst-Programmierung erstellt, die als Online-Video bequem vorab betrachtet werden kann. 
Mögliche Korrekturen und Änderungswünsche lassen sich so ohne großen Aufwand durchführen.  

Es kommen hochwertigste Coherent-HD Laser zum Einsatz. Aufgrund ihrer Bauart benötigen diese Laser keine 
Wasserkühlung und keinen Kraftstrom. Ein handelsüblicher 230 Volt Strom Anschluss reicht für den Betrieb völlig aus. 
Selbstverständlich ist der Showablauf Timecode gesteuert und kann in multimediale Shows eingebunden werden. 
Der überdurchschnittlich hohe Qualitätsstandard der XTR Anlage garantiert eine ausgezeichnete Umsetzung Ihrer 
Vorgaben. 

Im „Großprojektions Package 3“ enthalten sind:  
• Laseranlage DS 140000/RGB/PRO XTR mit einer gesamt "RealBrightnessLaser" Leistung von 140.000 RBL (20 Watt) 

und hochwertigen Coherent HD Lasern mit extremer Bildschärfe und fulminanten Farben 
• Techniker für Auf- Abbau sowie Bedienung 
• Laserschutzbeauftragter vor Ort 
• Sämtliches Zubehör wie Kabel, Steuerrechner, Stromverteiler usw. 
• Überdachung der Technik 

Mietpreis pro Veranstaltungstag     3.590 €* (Netto)  4.272 € (Brutto) 
Mietpreis z.B: drei Tage  in Folge     7.503 €* (Netto)  8.928 € (Brutto) 
*zzgl. individueller Programmierung 



Optionen und Ergänzungen zu Ihren Packages 

In allen Lasershow-Packages ist bereits enthalten: 
(keine versteckten Kosten) 

! Techniker / Operator für Auf- und Abbau und Bedienung der Laseranlage 
! Anwesenheit eines Laserschutzbeauftragten 
! Transport innerhalb Deutschland kostenlos ( kein Fahrtkosten ! ) 
! Softwareanpassung vor Ort 
! Viele Beamshows aus unserem Showpool und Live Bedienung zur Musik 
! Bei Beamshows: Ausreichende Nebelanlagen mit Gebläsen 
! Stative zum problemlosen Aufstellen der Showanlage 
! Sämtliches benötigtes Zubehör zum Betrieb der Laseranlage 

Anreise und Open Air : 

! Fahrtkosten deutschlandweit ab Party Package 3 kostenlos !!!!! 
! Maut und Autobahngebühren Ausland                       nach Aufwand 
! Open Air Events: Nebelanlagen und große Gebläse - Laserstation  260,00  €* (309 €) 
! Hotel/Übernachtung für Techniker übernimmt Veranstalter oder wird nach Aufwand verrechnet. 
  
Optionen zu Ihren Lasershows, gestalten Sie Ihre Show noch attraktiver: 

! Erstellung von kundenspezifischen Grafiken Logos und Animationen je Stunde 46,00 €*     (55 €) 
! Erstellung digitaler Soundtracks nach Bedürfnissen Ihrer Show je Stunde 46,00 €*     (55 €) 
! Transparente 4x4 Meter motorische Gaze Leinwand zur  Darstellung von Grafiken 390,00 €*   (464 €) 
! Sprecher zur verbalen Unterstreichung Ihrer Lasershow 1200,00 €* (1428 €) 
! Aufstellung einer Indoor-Wasserleinwand inklusive Auffangbecken (Standard) 
 in den Längen 4 Meter, 6 Meter, 8 Meter und 10 Meter                             auf Anfrage 
! Aufstellung einer Outdoor-Wasserleinwand 22 x11 Meter                         nach Aufwand 
! Aufbau und Generalprobe am Vortag (falls im Package nicht enthalten)     +20 % 
! Anreise am Vortag (falls im Package nicht enthalten)    +10 % 
! Professionelle Tonanlage ausreichend bis zu ca. 300 Gäste 390,00 €*   (464 €) 
! Professionelle Tonanlage ausreichend bis zu ca. 2000 Gäste 1.500,00 €*   (1785 €) 
! „Sorglos Paket.“ Wir übernehmen alle Anmeldungen bei den zuständigen Behörden und organisieren 

die TÜV-Abnahme ( zuzüglich TÜV-Gebühren ) 250,00 €*   (298 €) 

Und hier noch ein Wort zu Laserschutz 

Eigentlich sollte es selbstverständlich sein. 
Aber da dies oft leider nicht der Fall ist, führen wir unsere Sicherheitsstandards hier für Sie auf. 

! Es befindet sich mindestens ein Techniker mit einem anerkannten Laserschutzkurs vor Ort. 
! ALLE unsere Laseranlagen erfüllen die BGVB2 Normen. 
! ALLE unsere Laseranlagen sind mit automatischem und unabhängigem Scannersavety ausgerüstet. 
! Unsere Techniker trinken selbstverständlich keinen Alkohol während der Veranstaltung. 
! Unsere Techniker sind gut eingewiesen und geschult. 
! Jede einzelne Laseranlage ist bereits mehrfach vom TÜV geprüft worden. 
! Unsere Laseranlagen werden regelmäßig gewartet und befinden sich in einem einwandfreien Zustand. 
! Sollten Sie eine TÜV-Abnahme Ihrer Show wünschen oder Ihr zuständiges Gewerbeaufsichtsamt eine Abnahme fordern, so ist 

dies selbstverständlich problemlos möglich. 

Sicherheit geht vor. 
Geben Sie sich nicht mit weniger zufrieden.  
Übrigens: Mehrmals jährlich findet in unserem Hause ein Kurs zum Laserschutzbeauftragten statt. 

Alle mit * gekennzeichneten Preise  verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer. 
Wir behalten uns vor, etwaige Preisanpassungen vorzunehmen. 

Stand 17.08.2018 
Mit Erscheinen dieser Liste verlieren alle vorhergehenden Preislisten Ihre Gültigkeit. 



Auszüge aus unseren Lasershow-Referenzen. Weitere sehen Sie auf unserer Homepage 
" Leonhard Weiss GmbH & Co.KG* Grosse open Air Lasershow zum Geschäftsmeeting und Mitarbeiterfest 
" DornierMedTech Laser GmbH* Lasershow zur Vorstellung eines neuen Produkts 
" Rösler Oberflächentechnik GmbH* Lasershow zum grossen Mitarbeiter und Firmenfest mit über 4500 Gästen 
" Marriott München* Lasershow Firmenevent im Ballsaal Vorstellung des neuen Raumkonzepts des Hotels. 
" EADS/Cassidian* grosse Laser-Wassershow zur Auslieferung des 100ten Eurofighters an die Bundeswehr  
" Veranstaltungsforum Fürstenfeld* Grosse open Air Lasershow im Innenhof des Klosters und Laserilluminationen im Kloster FFB 
" Rational AG* Individuelle Grafiklasershow  zum Firmenjubiläum der Firma Rational* Industriebacköfen 
" McDonald´s Deutschland Inc.* Lasershow zur Abzubi-Welcome Veranstaltung im CinemaxX* Stuttgart 
" Migros Ostschweiz*Weihnachtsfeier fulminante Lasershow, Lasergrafikshow auf 6 Meter Wasserleinwand DS 
" Wella* Lasereffekte auf der Hair@Work im Congress Center Mannheim 
" LMU München* Lasershow zur Vorstellung eines hochentwickelten ultra-kurz-Pulslasers der LMU* 
" Samsung* Grosskundenveranstaltung in der Eissporthalle Frankfurt. Lasershow mit insgesamt 47 Watt Laserleistung. 
" Messe München* Veranstaltungsagentur Lasershow anlässlich der Verleihung des World Air Cargo Awards* 
" Lamborghini Schuttenbach* Individuelle Lasershow im Hause Schuttenbach zu den Firmenfeierlichkeiten  
" Pro7* Laser-Großprojektion des Firmenlogos des TV Senders Pro7* anlässlich des Konzerts von Katy Perry* 
" Coca Cola* Lasershow mit aufwendiger  3-D-Animationen des Firmenlogos zur kick-off Veranstaltung des Weltkonzerns  
" CinemaxX Kino* Lasershow und Grafikprojektion.Weltweites Händlermeeting der Firma KUKA* Roboter  
" SAT1* Multicolor Laserprojektion des Firmenlogos vor dem Eingang der Olympiahalle* München* 
" Sparda Bank* Lasershow zur Weihnachtsfeier und Jubiläum der Sparda Bank* in Saarbrücken. 
" Mercedes-Benz* Lasershows zur Vorstellung neuer Fahrzeugmodelle des Unternehmens 
" WWK Versicherung* Jubiläum Lasershow sowie multicolor Lasergrafikprojektionen „outdoor“ auf  Wasserleinwände DS 
" Telemotive AG* open Air Lasershow  anlässlich betriebseigenen Feierlichkeiten für die zahlreichen Mitarbeiter 
" KUKA* Messe München Lasershow mit Grafikprojektion auf 6x4 Meter Wasserleinwand zur Neuvorstellung eines Roboters 
" Hahnenkammrennen Kitzbühel* Lasershow im VIP-Zelt mit drei Laseranlagen und Laserroboter  
" Stadt Hersbruck* open Air Lasershow am Stadtplatz Hersbruck 
" Merkle Schweißtechnik* Lasershow Einweihung des neuen Firmengebäudes in München 
" Erdinger Therme* Große Lasershow mit gigantischer Partystimmung im Schwimmbad in Erding. 
" McDonalds* Lasergrafikrpojektion auf neues Firmengebäude. Einweihung am Flughafen in München 
" Ideen Expo* Lasergrafikshow mit Laserroboter  Eröffnung Ideen Expo in Hannover mit ehem. Ministerpräsident Christian Wulff* 
" VW* Wolfsburg detaillierte 3-D-Animationen auf eine indoor Wasserleinwand, sowie Einsatz unseres Laserroboters 
" Galeria Kaufhof* Shopping Night München. Open Air Lasershow Marienplatz zur Verleihung des Galeria Award.
" Deutsche Bahn AG* DB* open Air Lasershow für die Eröffnung des Hauptbahnhofs Erfurt „Erfurt verbindet“ u.a. mit Bundesverkehrsminister
" RTL II* / The Dome* Lasershow für Fernsehauftritt der finnischen Rockband „Sunrise Avenue“*
" PRO 7* / Galileo* Laserprojektion zu Filmaufnahmen zum Thema  „Batman*-Mythen“. 
" Vanessa Mae* Lasershow als Vorprogramm für das Konzert in der „O2“* Arena Prag/Tschechoslowakei. 
" MIELE* Lasershow Vorstellung neuer Produkte der Firma MIELE* - „Blind Dinner“ in Salzburg 
" BMW* Forschungszentrum Laserversuche im Bereich Fahrzeugdesign  
" Böhringer* Ingelheim Lasershow mit glasfasergesteuertem Laserroboter zur Einweihung eines neuen Firmengebäudes 
" Siemens* Grafiklasershow zur  Neuvorstellung von Haushaltsgeräten in der BMW Welt* München 
" Gaggenau* Multimedia Lasershow Jahresabschlussveranstaltung im Planetarium München Forum Deutsches Museum 
" KUKA* Laserraumshow in Kombination mit Laserbildprojektionen „Rasterframes“ für Vorstandsverabschiedung. 
" Porsche Zentrum München Lasershow für Jubiläumsfeier der Reuschel Bank* 
" McDonalds* Roadshow mit  individuell programmierter Lasershow zum Shiftleader Event 
" Uhlmann Pac-Systeme* Lasershow anlässlich Ihres 60jährigen Firmenjubiläums. Grafikshow auf 8 Meter Wasserleinwand. 
" Gebrüder Weiss* Spedition Lasergrafikshow auf 6 Meter Wasserleinwand Einweihung eines neuen Firmengebäudes 
" EMI Musik* Lasershow zu Musikfilmaufnahmen der Gruppe Sunrise Avenue* Musiksendung „The Dome“ RTL II* 
" Barbara Erzbergwerk* Lasershow „unter Tage“ zum 125jährigen Betriebsjubiläum 
" Tangerine Dream* Konzerte  Laser-Live-Effekte zu den Klängen der bekannten Musikgruppe Tangerine Dream* 
" KUKA* Roboter  Lasershow mit roboterpositioniertem Laserscanner und 7 Projektions- Leinwänden 
" SAT 1* K11 Kommissare im Einsatz  Laseranimationen und Lasereffekte zu Filmaufnahmen 
" BSH* Bosch-Siemens-Haus* große Laser-Wassershow mit Laserroboter zum  40jährigen Jubiläum Bosch* Siemens* 
" Generel Motors* 3-D Laser-Wassershow 25jähriges Jubiläum GM* Motoren –und Getriebewerk Wien 
" Möbelhaus Neubert* outdoor Lasershow für die „Shopping Night“  
" Microsoft* Lasershow Händlertagung in Köln 
" TU*, BLZ* und Messe München* zwei  vernetzte Laserroboter projizieren Graphiken Lasermesse„photons in production*“ 
" Knoff-Hoff-Show* im ZDF* Laseranimationen für Experimente 
" Laseranimationen zu Filmaufnahme mit  Schauspieler wie  Leslie Nielsen* und Verona Feldbusch*  
" Deutschland Filmpremiere zu „ Minority Report „ mit Steven Spielberg und Tom Cruise in Berlin 
" Logitech*  Lasershow mit Wasserleinwand in Schloss Gohlis  Leipzig 
" Konica Minolta* Deutschland Tour Lasershow 
" Ford* Deutschland  Lasershow zur Händlertagung  in Düsseldorf 
" INTERSPORT*  Lasershow in  der Arena Linz mit zwei  großen Weißlichtlasersystemen  
" Willy Bogner* outdoor Lasershow, Bewerbung der Stadt München für die bevorstehenden Olympischen Winterspiele 
" BMW*  Sonderangefertigung Laserorgel zur Vorstellung der neuen 5er Reihe in Peking China 
" CDU* Saarbrücken  Lasershow zuz Jahreshauptversammlung  
" Telecom*  Lasershow zur Jahreshauptversammlung in Saarbrücken 
" Microsoft* /Tech Ed Messe Amsterdam/Niederlande, Laserdisplay- System mit Animationen auf Siemens*- Stand 
" BVB* Dortmunder Westfalenstadion  große Lasershow ( 40 Watt Laserleistung )  
" Siemens*  Open Air Lasershow auf Wasserleinwand zur Vorstellung der neuen Mobiltelefone in Cannes / Frankreich 
" Lucent Technologies*  Telekom Messe in Genf/Schweiz (Multimedia Lasershow ) 
" Saab*  50 Meter Wasserleinwand auf der IAA. Wasserleinwand auf dem Genfer Autosalon   
" Mercedes- Benz*  Vorbereitungsseminar des Messepersonals auf die IAA  
" Gartenschau Kaiserslautern/ Abschlussveranstaltung mit Laser-Wassershow 
" C.Hedenkamp* Nahrungsergänzungsprodukte Lasershow zur offiziellen Einweihung des neuen Firmensitzs in Hövelhof 
" Mitsubishi* Programmierung Lasershow Händlertagung 
" REWE* (Mini Mal* / HL*) Lasershow für die gemeinsame Händlertagung  
" Dole* Bananen  Lasershow zur feierlichen Betriebsübernahme  
" Marlboro*  Deutschland Werbetournee „Electric Rodeo“ 
" Expo 2000 Laseranlage mit Projektion in Wasser 
" Deutsche Telekom „Kick off  Veranstaltung  - „Bereit für die Zukunft“ 
" Stadt München  50 Jähr. Jubiläum der Industrie u. Handwerksmesse i. Kongress- Zentrum  München 
" World Masters Rock ‘n‘ Roll*  Lasershow im Circus Krone* Bau München und Übertragung im Bayerischen Rundfunk 
" 4-Schanzen Tournee Innsbruck/Österreich Lasershow zur Vorstellung der Spitzenkandidaten am Hauptplatz Innsbruck 
" Kino Open Air Filmfest München  Open Air Lasershow  am  Königsplatz München 
" SICAD GEOMATICS*  Firmengründung  im Flughafen Salzburg/Österreich 
" CHS*/ Maxdata*/Makrotron* Open Air Lasershow über Kleinhesseloher See  englischen Garten München 
" Volksbank* Lasershow zur Eröffnung des neuen Hauptgebäudes  
" Firma Güntner* 75jähriges Firmenjubiläum große „outdoor“ Lasershow mit Hydrowasserleinwand und Pyroeffekten 
" Sparkasse Schwäb. Gmünd  Hauptkundenmeeting 
" Securitas* / Lasershow zu Jahresabschlußfeier 
" Advanced Bank / Lasershow anlässlich Weihnachtsfeier 
Mit * gekennzeichnete Firmen oder Personen sind eingetragene Warenzeichen oder geschützte Namen.  Mehr unter www.ds-lasershows.de Referenzen

http://www.ds-lasershows.de

